

নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

কবির গ্রুপ অব ইন্ডাস্ট্রিজ এর অঙ্গ প্রতিষ্ঠান “কে.এস.আর.এম পাওয়ার প্লান্ট লিঃ”এর জন্য নিম্নোক্ত পদে দক্ষ, নিবেদিত ও যোগ্যতা সম্পন্ন প্রার্থীদের নিকট হতে দরখাস্ত আহ্বান করা যাচ্ছে।

ক্রঃ নং	পদের নাম	শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা
১	জুনিয়র ইঞ্জিনিয়ার (মেকানিক্যাল)	ডিপ্লোমা ইন মেকানিক্যাল ইঞ্জিনিয়ারিং এবং কোন গ্যাস ভিত্তিক পাওয়ার প্লান্ট-এ সংশ্লিষ্ট ক্ষেত্রে ন্যূনতম ৫-৭ বছরের অভিজ্ঞতা। রোলস্-রয়েস ইঞ্জিনে অভিজ্ঞতা থাকলে অগ্রাধিকার দেওয়া হবে।
২	জুনিয়র ইঞ্জিনিয়ার (ইলেকট্রিক্যাল)	ডিপ্লোমা ইন ইলেকট্রিক্যাল ইঞ্জিনিয়ারিং এবং কোন গ্যাস ভিত্তিক পাওয়ার প্লান্ট-এ সংশ্লিষ্ট ক্ষেত্রে ন্যূনতম ৫-৭ বছরের অভিজ্ঞতা। রোলস্-রয়েস ইঞ্জিনে অভিজ্ঞতা থাকলে অগ্রাধিকার দেওয়া হবে।
৩	সহকারী ফোরম্যান/ ফোরম্যান (মেকানিক্যাল)	মেকানিক্যাল বিভাগে ট্রেডকোর্স সম্পন্ন এবং কোন গ্যাস ভিত্তিক পাওয়ার প্লান্ট-এ সংশ্লিষ্ট ক্ষেত্রে ন্যূনতম ১০-১২ বছরের অভিজ্ঞতা। রোলস্-রয়েস ইঞ্জিনে অভিজ্ঞতা থাকলে অগ্রাধিকার দেওয়া হবে।
৪	সহকারী ফোরম্যান/ ফোরম্যান (ইলেকট্রিক্যাল)	ইলেকট্রিক্যাল বিভাগে ট্রেডকোর্স সম্পন্ন এবং কোন গ্যাস ভিত্তিক পাওয়ার প্লান্ট-এ সংশ্লিষ্ট ক্ষেত্রে ন্যূনতম ১০-১২ বছরের অভিজ্ঞতা। রোলস্-রয়েস ইঞ্জিনে অভিজ্ঞতা থাকলে অগ্রাধিকার দেওয়া হবে।
৫	টেকনিশিয়ান/ সিনিয়র টেকনিশিয়ান (ইলেকট্রিক্যাল)	টিটিসি কোর্স সম্পন্ন এবং কোন পাওয়ার প্লান্ট অথবা ভারী শিল্প প্রতিষ্ঠান-এ সংশ্লিষ্ট ক্ষেত্রে ন্যূনতম ৬-৮ বছরের অভিজ্ঞতা। রোলস্-রয়েস ইঞ্জিনে অভিজ্ঞতা থাকলে অগ্রাধিকার দেওয়া হবে।
৬	টেকনিশিয়ান/ সিনিয়র টেকনিশিয়ান (মেকানিক্যাল)	টিটিসি কোর্স সম্পন্ন এবং কোন পাওয়ার প্লান্ট অথবা ভারী শিল্প প্রতিষ্ঠান-এ সংশ্লিষ্ট ক্ষেত্রে ন্যূনতম ৬-৮ বছরের অভিজ্ঞতা। রোলস্-রয়েস ইঞ্জিনে অভিজ্ঞতা থাকলে অগ্রাধিকার দেওয়া হবে।

আবেদনের নিয়মাবলী : আগ্রহী প্রার্থীদের আগামী ২০/০২/২০২১ ইং তারিখের মধ্যে পূর্ণাঙ্গ জীবনবৃত্তান্ত, জাতীয়তা সনদ, জন্ম সনদ, শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতার সকল সনদপত্রের ফটোকপি এবং ৩ কপি পাসপোর্ট সাইজের ছবি সহ খামের উপর পদের নাম উল্লেখ পূর্বক নিম্নোক্ত ঠিকানায় আবেদন করার জন্য অনুরোধ করা যাচ্ছে।

বরাবর

বিভাগীয় প্রধান, মানবসম্পদ ও প্রশাসন বিভাগ

কে.এস.আর.এম

কবির মঞ্জিল, শেখ মুজিব রোড, আগ্রাবাদ, চট্টগ্রাম